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ATA DA 78" SESSAO ORDINARIA DO QUADnTBNTO 2023 A2024,DE 18 ABRIL DI.2024.

Aos 18 (Dezoito) do m6s de abril de 2024, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora Regimental,
reuniram-se em Sess6o Ordinaria Excelentissimos Senhores Vereadores do Municipio de Pedrinhas, do

Estado de Sergipe, sob a Presid0ncia do Vereador Edilvan dos Reis Santos, presentes dr hora regimental os

senhores Vereadores 1o Secret6rio em exercfcio Marcio Santos Silva. 20 Secretario Jos6 Lourengo dos

Santos, Joedna Freire Moura, Jo6o Apolinario dos Santos Valdenor Rodrigues dos Santos, Jos6

Aronadisson Gois do Nascimento, Roberto Dias. Havendo qu6rum legal o Senhor Presidente declarou
aberta a sess6o, no expediente, dando inicio a abertura dos trabalhos legislativos. Convida o 1o Secret6rio

em exercicio Marcio Santos Silva. parafazer a leitura da Ata da sessdo do dia 16 de abril2024 aprovada
por unanimidade. Convida o 1o Secret6rio em exercicio Marcio Santos Silva. paru fazer a leitura do projeto
de lei N" 10 de 2024, que dispde sobre revogagSo da alinea ooA" do inciso II, do artigo 3o da lei municipal
de no 23012023, de 28 de fevereiro de 2023, que disp6e sobre o programa de incentivo ao aluno, 'aluno
exemplar da rede priblica municipal de ensino do municipio de pedrinhas/se, e d6 outras providencias. Faz
uso da palavra o VEREADOR CLEONES NASCIMENTO ALVES-PT: Cumprimenta o Sr. Presidente,

demais Vereadores e funcionarios da casa. Diz que aproveitar aqui e agradecer a Deus pela vida do nosso

amigo e um homem que eu considerei sempre considerei Zd de bar como meu lider quem ouviu meus

discursos nessa casa sempre ouviu falar que eu chamava 26, de bar de meu lider como eu trato tamb6m
Netinho de Kleber Fonseca como meu lider at6 no meu telefone tem escrito Netinho meu lider Zd de bar
meu lider as rinicas pessoas que eu considero como lider cada qual tem seu lfder respeito a opiniio de cada

um dos senhores mas essa minha opiniSo quero, agradecer a Deus n6 porque a cirurgia foi um sucesso

senhor a senhora que 6 ser humano independente de politica que estava preocupado com o estado de saride

do amigo Ze de bar trago essa informagdo que deu tudo certo a cirurgia do mesmo est6 se recuperando e jd
jd estd no convivio natural com o ser humano dando um bom dia pra todo mundo n6 e ontem gragas a Deus
foi tambdm o meu anivers6rio entSo quero atribuir a minha gratidSo a Deus e dizer para Ze de bar que a
recuperagdo dele serd o meu presente Ze de bar tem sido um pai independentemente de estar na situagdo
quando participei da situagdo Ze de bar sempre me visitava me ligava e eu visitava ele eu j6 acostumei Faz
uso da palavra o VEREADOR ROBERTO DIAS PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais

Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que Hoje a gente vive no momento muito importante vive no
momento de grande valia em nosso municfpio 6 o momento de forma de formagdo e agrupamentos
politicos 6 est6 sendo na verdade j6 foi feito as afiliagdes j6 foi feito todos os fechamentos de agrupamento
e hoje a gente teve oportunidade junto com os colegas vereadores faz parte do 55 PSD a gente teve uma
grande reuniSo que debater muito sobre o futuro do agrupamento sobre o futuro do partido e gragas a Deus
sai com a sensagdo de uni6o de forga e resistOncia e com vontade de levar os moradores de Pedrinhas pra
levar a toda comunidade importdncia de um agrupamento que presa muito pelo bem-estar de todos um
agrupamento que vem construindo novos sonhos em nossa cidade a gente vem 6 passando por alguns fatos
nas redes sociais na verdade e fato 6 Fake coisas de pessoas que querem usar da rede social que usar os

projetos que grande valia desse municipio pra fazer politica pra estar fazendo politicagem e digo mais pra
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pegar at6 uma carona at6 uma carona nesse memento ne pra poder divulgar porque se passou quatro anos e
muito estava dando ndo s6o quatro anos muito tempo n6 essas pessoas que vivem falando que est6 errado
aqui n6o sei o que ndo fez nada pelo nosso municipio n6o apresentou nem um tipo de projeto viesse trazer
algum tipo de mudanga para o nosso povo e hoje pega carona nas coisas boas do nosso municipio. Faz uso
da palawa o VEREADOR JOAO APOLINARIO DOS SANTOS-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidente,
demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala do falecimento de duas pessoas muito especiais a senhora
pequena do povoado Mutambo e o senhor Nen0 do povoado Alfavaca quero direcionar a todos os
familiares que recebam nossas condolCncias e carinho e amor nesse momento que todos os familiares
tenham forga e paz para passar por esse momento de muita dor n6o temos palavras para expressar nosso
pesar e tristeza que voc6s encontrem paz conforto e o amor que precisa nos pr6ximos dias. Fala na sessdo

passada eu levantei aqui a questdo da possibilidade da administragdo atrav6s da secretaria de Educagdo
secretaria essa que inegavelmente 6 uma secretaria muito organizada que dispde muito recurso em fungdo
da matricula de alunos v6rios ensino fundamental as no EJA os alunos as criangas pr6 escolar na creche

alunos que detdm de deficiOncia e alunos que tamb6m s6o especiais entdo a busca ativa dessa gestSo tem
sido mais efrcaz do que as passadas tem mais apenas aquela busca ativa que fazem quando inicia o ano
letivo dois dias 6 pra busca ativa nessa gestdo busca ativa e cotidiana 6 permanente existe uma equipe que

faz a chetrrrada priblica n6 mas busca ativa continua permanente continua 6 algo inovador foi implementado
nessa gestdo ineg6vel n6o reconhecer isso , por essa razdo que a administragEo hoje realmente hoje disp6e
de muito recursos e n6o se fazumas reforma umas escolas como est6 sendo feito se ndo tivesse recursos se

n6o tivesse buscado os meios de conseguir 6 preciso que n6s abrace a causa de reforma da escola da
entrada do mutambo.Faz uso da palavra o VEREADOR VALDENOR RODRIGUES DOS SANTOS-
PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala na Noite de hoje
junto ao companheiro Apolinario para a mog6o de pesar das duas familias que foram sepultas hoje que

Deus possa confortar o coragflo de cada um familiar parentes e amigos. Diz quero tamb6m dizer meus
amigos que Valdenor Rodrigues hoje acordou t6o cedo trabalhou jd fez muitas atividades fui para os trOs

vel6rio que teve no nosso municfpio fui para Aracaju passei em estAncia Fui pra reunido estou aqui Ent6o
aqui 6 o nosso compromisso aqui 6 o nosso dever de estar dois dias na semana n6o importa se vocd teve
algo pra fazer mas lembre-se que seu hor6rio de estar aqui 56o dois dias na semana a ndo ser que for o caso

de falecimento de doenga que voc6 adoeceu mas se for parente doente j6 visitei vou voltar pra minha
cidade que hoje 6 meu compromisso estava com alguns companheiros Cl6udio da rifa estava com Aerton
Vinhemos para c6, teve uma Reuni6o. fui pra reunido tomei um banho estou aqui meus amigos veja o
tamanho da responsabilidade que n6s temos de estar nessa casa e tamb6m. Dando continuidade o Sr.
Presidente concede mais 2 minutos aos senhores Vereadores Vereador Jos6 Aronadisson Gois do
Nascimento-PSD: Fala que estar pr6ximo do pleito eleitoral muita coisa Tem que ser vista no c6digo
eleitoral muita coisa mudou a midia social muita gente vai usar mas quero dizer a voc6s o espago 6 pra
todos acho que pedrinha vai ter bastante candidato novos muita disputa muita mulher aguerrida pra estar
aqui junto com vocO Joedna nesse Parlamento municipal muitos tentam mas poucos conseguem 60
candidatos s6 ganha nove mas a luta 6 essa n6o 6 f6cil que Pedrinhas todo mundo 6 amigo todo mundo 6
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irm6o parente primo mas vai prevalecer sempre o trabalho a luta o povo 6 s6bio o povo 6 soberano mas.

Diz quero dizer que nos riltimos dias aqui esse parlamento a clmaru municipal de pedrinhas quando
valdenor usa da tibuna diz que foi arbitrario a questdo da vista do nobre vereador Jos6 Lourengo dos

Santos ele sabe que ele usou da inconstitucionalidade do projeto ele ndo fez um requerimento quero que

tragam aqui nessa noite nesse momento presidente o requerimento que foi assinado pelo nobre vereador
Lourengo pedido vista do projeto Yereador Valdenor Rodrigues dos Santos-PSD: Fala que ndo errou
presidente realmente aconteceu mais um erro do senhor n6s j6 estamos do 10o projeto dessa casa e o 04 que

6 esse que t6 em discussdo ele n6o quer botar e tem o 10o que est6 aqui agora nessa casa que o senhor sabe

que eu pedi pra que o assessor tivesse aqui pra dar para passa pelas comiss6es 6 nosso aqui quem manda
somos n6s nessa legislatura, quando vim outra que vdo vim eles mandam e est6 aqui o regimento est6

sendo atropelado mas pedi que voc6s companheiro porque estamos no quarto projeto est6 no 10o n6 ent6o

mas o povo t6 vendo tudo isso mas uma vez todos nos ouvido n6 o povo t6 ouvindo gragas a Deus est6

sendo bombada sinta-se todos abragado por mim e Deus no comando sempre da nossas vida. Vereador
Cleones Nascimento Alves-PT: Fala que o prop6sito maior 6 sair daqui com entendimento,

entendimento das coisas que realmente est6 acontecendo no municipio cada qual tem o seu pensamento

cada qual tem a sua opinido e todos aqui est6o declarando a sua opinido eu achava por bem essa noite nem

citar nesse projeto at6 porque foi tirado da pauta ent6o acharia ndo ter citado terga-feira se Deus assim

permitir como presente acabou de citar vai ser colocado o projeto ent6o estou vendo fidelidade no
presidente a qual todos os pares dessa casa sempre observou isso mas infelizmente nesse o presidente

segundo ao olhar deles est6 deixando a desejar mas acabou de falar que na terga-feira ser6 colocado. NA
ORDEM DO DIA- Neste momento, nada havendo a tratar, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessdo

Ordin6ria e determinou a lavratura da ATA que depois de lida e achada conforme vai pela Mesa assinada, a

seguir convoca os Vereadores para a sessdo Legislativa em dia e hor6rio regimental.

SALA DAS SESSoES na. CAnnana MUNICIPAL DE PEDRTNHAS, EM 18 DE ABRrL DE 2024

Presidente:

1o Secretfrio:

2o Secretfrio:
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